Vakioita:
en = 8.854 x 107 2C? /N -m?, g = 47 x 10777 -m- A ja e = 1.602 x 10719, 1eV = 1.602 % 107191,
¢ = 3.0x 10%m/ s, elektronin massa m. = 9.11 x 10" # kg, i = QL_, =1.05x107%Js, h = 6.626 x 107 Js =

4.136 x 1071%V - 5.
Matemaattisia kaavoja: sin®(a) + cos?(a) = 1,

Ohessa sekalainen kokoelma kaavoja, joista voil olla hyétyd. Huomaa, ettd kaikki kaavat
eivit ole yleispéitevid vaan soveltuvat vain erikoistapauksiin

z=2 t=t v=v4u

r=z +~ul y=y
! - f_ r_ L a2 P P — . [
=z —wi) y=y =z U'=qlt-ur/c) = T VS TharT
1
Y= At = ’)'ﬂig = fﬂi
! 2 v
/ u
'\rl.' 1- ey
/ c
ki je+w r fe—w . .
[ ——— punasiirtymé.
CT

= = sinisiirtymé, - =

fo \{ c—=1 Yy fo lw"l
B=~ymt L=K+m® K=[v-1md E=vymd E= \;W
E=hf=hy E=pc A=hjp p=hir Azdp= % AEM =

Keax=hf—¢ hf=E;—FE hf=FE-E; hf=niE -n’E +=R(Z -2%)

= E 4 = +/2/L sin(nwx/L) I j: "
. w 15 7 iy

o=

fr




